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VŠEOBECNÝ PŘEHLED 

1) Který ze sportů se nehraje s míčem? 

a) hokej 

b) volejbal 

c) přehazovaná 

d) fotbal 

e) basketbal 

 

2) Na soutoku kterých řek leží město Ústí nad Labem? Labe a: 

a) Sázava 

b) Morava 

c) Odra 

d) Bílina 

e) Vltava 

 

3) Který z uvedených živočichů nežije v Africe ve volné přírodě? 

a) šimpanz 

b) slon 

c) gorila 

d) orangutan 

e) lev 

 

4) Který z uvedených nástrojů je strunný? 

a) flétna 

b) trumpeta 

c) pozoun 

d) klarinet 

e) loutna 

 

5) Jak se jmenoval první historicky doložený vládce z rodu Přemyslovců? 

a) Čech  

b) Bořivoj 

c) Přemysl Oráč 

d) Sámo 

e) Svatopluk 

 

6) Kdo je nejvyšším politickým představitelem Japonska?  

a) král 

b) císař 

c) prezident 

d) vévoda 

e) sultán 
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7) Ve kterém našem pohoří se nachází hora Klínovec? 

a) Šumava 

b) Jeseníky 

c) Krkonoše 

d) Krušné hory 

e) Beskydy   

OBECNÉ STUDIJNÍ PŘEDPOKLADY 

1) Který z uvedených obrázků nepatří mezi ostatní? Vyber z možností. 

  A) obrázek (a) 

B) obrázek (b) 

C) obrázek (c) 

D) obrázek (d) 

2) Kterým obrázkem z nabídky by nejlépe pokračovala následující řada? Vyberte z možností.

 

 

3) Pokud byl 30. leden 2015 v Praze pátek, jaký den připadl na 7. únor téhož roku v Liberci? 

A) čtvrtek 
B) pátek 
C) sobota 
D) neděle 
E) pondělí 

 
 

4) Řidič jel z Vtelna do Března. Kousek před Lhotou, která je v polovině jeho cesty, se zastavil v Kamenici. 

Která z následujících vzdáleností je nejdelší? 

A) z Kamenice do Lhoty 
B) z Lhoty do Března 
C) z Kamenice do Lhoty 
D) z Kamenice do Března 
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5) Recept na krupicovou kaši pro 4 osoby vyžaduje: 3 lžíce cukru, 14 lžic krupice, 6 hrnků mléka a 10 

gramů soli. Jakou z následujících položek by obsahoval recept pro 6 osob? 

 

A) 7 lžic krupice 
B) 9 hrnků mléka 
C) 14 gramů soli 
D) 6 lžic cukru 
E) 9 lžic cukru 

6) Vyber dvojici slov, mezi nimiž je vztah nejpodobnější vztahu mezi dvojicí slov  

BAREVNÉ : ODBARVENÉ 
 
A) červené : modré 
B) zelené : bílé 
C) blond : zlaté 
D) pomalé : pomalejší 
E) špinavé : vyprané 

 


